



**Участие в выездном совещании комитета Думы Ставропольского края по социальной политике и здравоохранению принял депутат краевой Думы, член ее депутатской группы «Кавказские Минеральные Воды», председатель Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России, президент нотариальной палаты Ставрополья Николай Кашурин.**

Совещание, в котором приняли участие председатель краевой Думы Николай Великданы и другие члены обозначенной выше депутатской группы, состоялось в городе Лермонтове.

Помимо обсуждения вопроса «Об исполнении Закона Ставропольского края от 23 июля 2012 г. №77-кз «О некоторых вопросах охраны здоровья граждан на территории Ставропольского края» в части организации медицинской помощи в городском округе городе Лермонтове» программа совещания включила в себя посещение Клинической больницы №101 филиала Северо-Кавказского федерального научно-клинического центра Федерального медико-биологического агентства.

С коллегами по депутатскому корпусу Николай Кашурин ознакомился с материально-технической базой больницы, где оказывается скорая и неотложная медпомощь, а также помощь в амбулаторно-поликлинических условиях, в круглосуточном и дневном стационарах, побывал в ее отделениях и кабинетах, оборудованных на самом современном уровне.

В этой больнице действительно есть чему удивиться. Особый интерес участников рабочей поездки вызвало знакомство с обустройством и оснащением мобильных госпиталей, предоставляющих медперсоналу широкое поле возможностей в обследовании и оказании медицинской помощи людям.

Как отмечалось в ходе совещания, по результатам опроса застрахованных лиц об удовлетворенности доступностью и качеством медпомощи, информированности населения о правах граждан в сфере ОМС, который проводился в 2021 и 2022 году Территориальным фондом ОМС Ставропольского края, свыше 90% жителей города Лермонтова качеством оказания медицинских услуг довольны.

– Каждому бы городу и району такую оснащенную больницу и квалифицированных специалистов, как здесь. Отрадно, что это учреждение здравоохранения обладает широким потенциалом для дальнейшего развития, ведь территория, на которой расположены больничные корпуса, большая, а это позволит в будущем строить новые здания, – подчеркнул Николай Кашурин, добавив, что пример и наработки городской клинической больницы дали возможность отметить положительную динамику в организации медицинской помощи в городе Лермонтов. – Также были выявлены те моменты, которые еще нуждаются в доработке, как нехватка врачей, узких специалистов, очередность на медицинские услуги и другое.

В ходе дискуссии также были обсуждены проведение профосмотров и организация диспансерного наблюдения. Это важное направление деятельности требуется укрепить, убеждены участники совещания.

Депутатами был собран ряд рекомендаций для проведения дальнейшего мониторинга положения дел в сфере охраны здоровья граждан других городов Кавминвод и края в целом, определены механизмы дальнейшей совместной работы в этом направлении.

Елена Гончарова







«Каждому бы городу и району такую оснащенную больницу и квалифицированных специалистов»

Автор: www.alf26.ru  
31.03.2023 15:11



«Каждому бы городу и району такую оснащенную больницу и квалифицированных специалистов»

Автор: www.alf26.ru  
31.03.2023 15:11

